
VÝZNAMNÁ DÍLA ČESKÉHO UMĚNÍ
10. 11. 2024 19:00



001 Otto Gutfreund 1889 - 1927

Čelista
1912 - 1913, bronz, v. 46 cm, značeno Gutfreund

80 000 Kč

002 Art deco
Váza, Krásno
kolem roku 1935, malovaný, leptaný a broušený dekor dívčího aktu a
květin, v. 25,5 cm, značeno R Krasno

19 000 Kč



003 Otto Gutfreund 1889 - 1927

Milenci
1925, bronz, v. 13,5 cm, značeno Gutfreund

60 000 Kč

004 Ota Janeček 1919 - 1996

Papriky
1947, olej na plátně, 24,8 x 35,9 cm, sign. Janeček, č. kat. 4049,
rámováno

130 000 Kč



005 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Odpočinek u pole
1947, olej na plátně, 61 x 38 cm

49 000 Kč

006 Libor Fára 1925 - 1988

Gigue
1949 - 1951, tempera a uhel na papíře, 87,5 x 60 cm, pravost díla
ověřena Gabinou Fárovou, rámováno

50 000 Kč



007 Stanislav Libenský 1921 - 2002

Hlava
1957 - 1993, tavené sklo, v. 34 cm, sign. S. Libenský J. Brychtová
1957 - 93

190 000 Kč

008 Josef Hampl 1932 - 2019

Vesmír I.
60. léta, monotyp, 60 x 43 cm, sign. J. Hampl, 7/10

8 000 Kč



009 Ota Janeček 1919 - 1996

Torzo
1966, bronz, v. 203 cm; v. 154 cm, sign. Ota Janeček

LITERATURA: Ota Janeček, Geneze sochy, nestránkováno,
Nibiru, Praha, 2023

620 000 Kč

010 Josef Hampl 1932 - 2019

Vesmír II.
60. léta, monotyp, 60,5 x 42,5 cm, sign. J. Hampl, 11/15

8 000 Kč



011 Jan Koblasa 1932 - 2017

Torso
1969, pastel na papíře, 49 x 70 cm, sign. JK 369

30 000 Kč

012 Alena Kučerová 1935

Výhled
1969, tisk z perforovaného plechu, 54 x 77 cm, sign. Alena Kučerová
1969, 3/20

REPRODUKOVÁNO
Alena Kučerová, str. 131, reprodukována plechové matrice, Galerie
Pecka, Praha, 2005

15 000 Kč



013 Ivo Rozsypal 1942

La Femelle
1969 - 2002, olej na plátně, 160 x 130 cm, sign. Ivo Rozsypal 1969 -
2002, rámováno

LITERATURA: Ivo Rozsypal, str. 322, vlastní náklad, Nový Bor,
2009

37 000 Kč

014 Jan Koblasa 1932 - 2017

Pokus o úsměv
1970, bronz, v. 38 cm

REPRODUKOVÁNO
Jan Koblasa, Skulpturen, str. 81, vlastní náklad, Praha, 1991; Jan
Koblasa, Dialogy s hmotou, nestránkováno, Oblastní galerie v
Liberci, 2006; Jan Koblasa, Skulpturen aus Sechs Jahrzehnten, str.
34, 35, 61, ACO Gruppe, Flensburg, 2007

VYSTAVENO
Jan Koblasa, Sochy, Belveder, Pražský hrad, 1991; Jan Koblasa,
Dialogy s hmotou, Oblastní galerie v Liberci, 2006

170 000 Kč



015 Jan Kubíček 1927 - 2013

Permutace 16 x 16, 5 ks
1970 - 1976, akryl a serigrafie na papíře, 40 x 40 cm, sign. Jan
Kubíček 1970/1976, 18/30, rámováno

VYDAVATEL
Edition Hoffmann, Frankfurt nad Mohanem, Německo, 1976

80 000 Kč

016 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, fix a křída na kartonu, 28,1 x
13,5 cm; 33,5 x 19,5 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

18 000 Kč



017 Miloš Urbásek 1932 - 1998

S - / 65
1971, serigrafie, 63 x 63 cm, sign. Miloš Urbásek 1971, 7/8

9 000 Kč

018 Alena Kučerová 1935

Koupání
1971, tisk z perforovaného plechu, 70 x 50 cm, sign. Alena Kučerová
1971, 38/40

REPRODUKOVÁNO
Alena Kučerová, str. 151, Galerie Pecka, Praha, 2005

15 000 Kč



019 Miloš Urbásek 1932 - 1998

S - / 72
1971, serigrafie, 63 x 63 cm, sign. Miloš Urbásek 1971, 7/8

9 000 Kč

020 Josef Hampl 1932 - 2019

Bez názvu
1971, akryl na plátně, 68 x 59,5 cm, sign. vzadu J. Hampl 71

75 000 Kč



021 Miloš Urbásek 1932 - 1998

S - / 68
1971, serigrafie, 63 x 63 cm, sign. Miloš Urbásek 1971, 7/8

9 000 Kč

022 Ota Janeček 1919 - 1996

Ecce Homo
1972, kombinovaná technika na papíře, 61,2 x 43,2 cm, sign. Ota
Janeček 1972, č. kat. 4155, rámováno

45 000 Kč



023 Jan Reich 1942 - 2009

Pobřežní ul., Karlín
1974, vintage gelatin silver print, 37,5 x 25,5 cm, sign. vzadu Jan
Reich 1974, opatřeno razítkem Foto Jan Reich

7 000 Kč

024 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, fix na kartonu, 11,8 x 17,9
cm; 18,5 x 25 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

10 000 Kč



025 Jan Reich 1942 - 2009

Vyhybkářská budka, Praha - Bubny
1974, vintage gelatin silver print, 38,5 x 26 cm, sign. vzadu Jan Reich
1974, opatřeno razítkem Foto Jan Reich

7 000 Kč

026 Vladimír Komárek 1928 - 2002

Žena - anděl
1977, olej na plátně, 50 x 40 cm, sign. V. Komárek 77, rámováno

27 000 Kč



027 Jiří Anderle 1936

El loulabi
1979, lept, 64 x 49,5 cm, sign. Jiří Anderle 1979, E. A.

10 000 Kč

028 Stanislav Judl 1951 - 1989

Polepšovna 9851
kolem roku 1980, olej na plátně, 105 x 106 cm

VYSTAVENO
Napjaté vztahy, Stanislav Judl, Galerie Nová síň, Praha, 2021

150 000 Kč



029 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Snící dívka
60. - 80. léta, tuš na papíře, oboustranné, 41,5 x 59,5 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

5 000 Kč

030 Miloš Urbásek 1932 - 1998

K - 80 - 81
1980 - 1981, pastel na papíře, 42 x 57,7 cm, sign. Miloš Urbásek K -
80 - 81, rámováno

17 000 Kč



031 Jiří Hejna 1921 - 2011

N’importe oú hors de monde
1981, olej na plátně, 65 x 50 cm, sign. Jiří Hejna, rámováno

40 000 Kč

032 Vladimír Novák 1947

Dovnitř I.
1981, olej na plátně, 170 x 140 cm, sign. vzadu V. Novák 1981

REPRODUKOVÁNO
Vladimír Novák, Krásné dny, str. 42, Galerie Peron, Praha, 2001

140 000 Kč



033 Stano Filko 1937 - 2015

AIDS
1983, kombinovaná technika na plátně, oboustranné, 91 x 91 cm,
značeno vzadu S. Filko 1983

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Slovensko.

150 000 Kč

034 Jan Koblasa 1932 - 2017

Posel
1984, polychromované dřevo, v. 113 cm, sign. JK 84

270 000 Kč



035 Rudolf Němec 1936 - 2015

Bez názvu
1985, kombinovaná technika na papíře, 61,7 x 42,6 cm, sign. Rudolf
Němec 85, rámováno

5 000 Kč

036 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Sedící
60. - 80. léta, tuš na papíře, oboustranné, 59,5 x 40,5 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

7 000 Kč



037 Ota Janeček 1919 - 1996

Krajina se zapadajícím sluncem
1986, olej na plátně a desce, 21,5 x 36,5 cm, sign. Ota Janeček 86,
č. soupisu díla 538, rámováno

45 000 Kč

038 Aleš Lamr 1943 - 2024

Vyhlídka
1987, akvarel a tuš na papíře, 58 x 41 cm, sign. A. Lamr 87,
rámováno

12 000 Kč



039 Marie Blabolilová 1948

Zátiší
1990, olej na linoleu a lepence, 120 x 108 cm, sign. vzadu MB 90

53 000 Kč

040 Aleš Lamr 1943 - 2024

Studie čtverce
1990, akvarel a tuš na papíře, 42,2 x 29,3 cm, sign. A. Lamr 90,
rámováno

9 000 Kč



041 Matthew Monteith
Z cyklu Czech Eden
nedatováno, vintage gelatin silver print, 96 x 75 cm, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Matthew Montheith, Czech Eden, Aperture, 2007

10 000 Kč

042 Aleš Lamr 1943 - 2024

Studie kruhu
1990, akvarel a tuš na papíře, 42,2 x 29,3 cm, sign. A. Lamr 90,
rámováno

9 000 Kč



043 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Pocta Pollockovi
1990, lité laky na sololitu, 150 x 150 cm, sign. vzadu Jaroslav
Vožniak 1990, rámováno

55 000 Kč

044 Aleš Lamr 1943 - 2024

Studie mnohoúhelníku
1990, akvarel a tuš na papíře, 42,2 x 29,3 cm, sign. A. Lamr 90,
rámováno

9 000 Kč



045 Vladimír Suchánek 1933 - 2021

Anděl
1992, litografie, 34 x 54 cm, sign. Vlad. Suchánek, 85/100, rámováno

1 800 Kč

046 Aleš Lamr 1943 - 2024

Studie trojúhelníku
1990, akvarel a tuš na papíře, 42,2 x 29,3 cm, sign. A. Lamr 90,
rámováno

9 000 Kč



047 Otakar Slavík 1931 - 2010

Bez názvu
1994, akryl na plátně, 100 x 70 cm, sign. vzadu Slavík

100 000 Kč

048 Zlatuše Müller 1968

Leona
1994, vintage gelatin silver print, 28,7 x 22,7 cm, sign. Zlatuše 1994,
rámováno

3 500 Kč



049 Jiří Anderle 1936

Dva motýli a dívka
1995, lept, kolorováno, 33,3 x 33,3 cm, sign. Jiří A. 1995, opatřeno
věnováním

3 500 Kč

050 Jiří Šuhájek 1943

Svícen
90. léta, sklo čiré a modré, hutně tvarované s nálepy, v. 33,5 cm,
sign. Jiří Šuhájek

2 500 Kč



051 Pavel Sukdolák 1925

Kohoutí Blues
nedatováno, lept, 59,5 x 48 cm, sign. Pavel Sukdolák, 5/40

3 000 Kč

052 Karel Chaba 1925 - 2009

Zimní vyhlídka
1996, olej na plátně, 100,5 x 80 cm, sign. Chaba, rámováno

250 000 Kč



053 Jiří Šuhájek 1943

Panenka
1996, sklo čiré a barevné, hutně tvarované, v. 75 cm, sign. Šuhájek
96

90 000 Kč

054 Jan Kotík 1916 - 2002

Dění II., návrh
1997, uhel, tužka, papír, koláž, 89 x 61,5 cm, sign. J. Kotík 1997,
rámováno

38 000 Kč



055 Petr Písařík 1968

Prostorová konjunkce
1998, akryl na plátně, 50 x 60 cm, sign. vzadu PISI 98

13 000 Kč

056 Jozef Jankovič 1937 - 2017

Hlava
1999, litografie, 58 x 55 cm, sign. Jankovič 99, 12/60

3 000 Kč



057 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Imaginativní krajina
1998, akryl na desce, asambláž, 83 x 100 cm, sign. Jaroslav Vožniak
1998, rámováno

130 000 Kč

058 Eva Švankmajerová 1940 - 2005

Tak vy jste mě sledovali?
1999, pastel a tužka na papíře, 20,6 x 21 cm, sign. vzadu Eva
Švankmajerová 1999

36 000 Kč



059 Monika Immrová 1970

Nádoby II.
2002, akvatinta, 79 x 49 cm, sign. M. Immrová, 2/3 - D, rámováno

13 000 Kč

060 Jan Koblasa 1932 - 2017

Vítr
2002, akryl a olejové pastely na papíře, 60 x 126 cm, sign. JK 02

57 000 Kč



061 Monika Immrová 1970

Nádoby IV.
2003, akvatinta, 79 x 48,5 cm, sign. M. Immrová, 4/7, rámováno

13 000 Kč

062 Krištof Kintera 1973

S kým válčíš?
2003, akryl na kartonu, 50 x 35 cm, sign. vzadu K. Kintera 2003

5 000 Kč



063 Vít Soukup 1971 - 2007

Bez názvu
2003, olej na plátně, 90 x 72 cm, sign. vzadu V. Soukup 2003

23 000 Kč

064 Krištof Kintera 1973

What an Art!
2003 - 2023, akryl na kartonu, 50 x 35 cm, sign. vzadu K. Kintera
2003 - 2023

5 000 Kč



065 Tomáš Němec 1986

Letovice
2007, olej na plátně, 70 x 100 cm, sign. vzadu Němec Tom 2007

39 000 Kč

066 Jiří Surůvka 1961

Isolda a Trimin
2007, digitální tisk na syntetickém plátně, 100 x 150 cm, sign.
Surůvka 2007

31 000 Kč



067 Jiří Kačer 1952

Rýhování
2008, grafit na papíře, 70 x 100 cm, sign. JiK 8, rámováno

15 000 Kč

068 Michal Gabriel 1960

Tanečníci, 3 ks
2009, polyesterová pryskyřice, 62 x 83 x 63 cm; 51 x 65 x 70 cm; 53
x 43 x 74 cm, sign. Gabriel 2009

250 000 Kč



069 Nikola Nováková 1975

V dobré společnosti
2010, olej na plátně, 65 x 120 cm, sign. Nováková 2010

9 000 Kč

070 Michal Macků 1963

Bez názvu
2011, lepené sklo, fotografie, 38,2 x 29,5 x 4 cm, sign. Michal Macků
2011, 1/12

9 000 Kč



071 Miroslav Šnajdr 1938

Paleta
2011, olej na plátně, 55 x 40 cm, sign. vzadu M. Šnajdr, rámováno

12 000 Kč

072 František Matoušek 1967

Krajina
2012, akryl na vypáravané jeansovině, 80 x 82 cm, sign. vzadu
Matoušek 2012

40 000 Kč



073 Patrik Hábl 1975

Istanbul Prince Islands
2012 - 2013, akryl na plátně, 150 x 160 cm, sign. vzadu Patrik Hábl
2012 - 13

100 000 Kč

074 Roman Franta 1962

Duše Tygrů
2013 - 2014, akryl na plátně, 85 x 75 cm, sign. vzadu Roman Franta
2013 - 14

23 000 Kč



075 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Tanec
2013, olej na plátně, 110 x 135 cm, sign. Načeradský 2013

160 000 Kč

076 Patrik Hábl 1975

Černozlaté hory
2014, akryl na plátně, 120 x 80 cm, sign. vzadu Patrik Hábl 2014

50 000 Kč



077 Monika Immrová 1970

Bez názvu
2015, beton, tmel, 62 x 60 x 8 cm

REPRODUKOVÁNO
Monika Immrová, Tvar předchází prostor, titulní strana katalogu,
Galerie Dům v Broumově, 2015

45 000 Kč

078 Evžen Šimera 1980

Oxid
nedatováno, pigment na papíře, 124 x 87 cm, signováno, rámováno

45 000 Kč



079 Michal Škapa 1978

Mandala
2015, akryl na plátně, elektroinstalace, p. 98 cm, sign. vzadu Michal
Škapa 2015

65 000 Kč

080 Viktor Frešo 1974

Mind
nedatováno, akryl na plátně, 110 x 80 cm, sign. Frešo

50 000 Kč



081 Jan Švankmajer 1934

Dvě invalidní osoby
2017, asambláž, koláž a kresba, 62 x 90 cm, sign. Švankmajer J.
2017, autorská adjustace

110 000 Kč

082 David Kolovratník 1978

Konkurz
2019, olej a koláž na plátně, 137 x 165 cm, sign. vzadu Kolovratník
2019

52 000 Kč



083 Petr Nikl 1960

Dvě orchideje
2019, olej na plátně, 140 x 130 cm, sign. vzadu Petr Nikl 2019

180 000 Kč

084 Marek Nenutil Openmindz360 1978

Tomorrow Everything will be Allright
2019, olej na plátně, 75 x 60 cm, sign. vzadu Marek Nenutil
Openmindz 360

23 000 Kč



085 Svatopluk Klimeš 1944

Světlonoš
2020, light box, kombinovaná technika, elektro-instalace, 30 x 40 cm,
sign. K, vzadu Klimeš 2020

27 000 Kč

086 Elzbieta Grosseová 1937

V plamenech
2021, kombinovaná technika na plátně, koláž, 120 x 100 cm, sign.
Grosseová 2021

40 000 Kč



087 Tomáš Jetela 1986

Smile
2021, olej na plátně, 150 x 100 cm, sign. vzadu Jetela 2021

70 000 Kč

088 Svatopluk Klimeš 1944

Sušené ryby
2021, kombinovaná technika na plátně, páleno bengálským ohněm,
100 x 70 cm, sign. K

29 000 Kč



089 Petr Písařík 1968

Květ
2022, kombinovaná technika na plátně, 90 x 90 cm, sign. vzadu PISI
22

35 000 Kč

090 Jiří Šuhájek 1943

Váza, Peace
2022, sklo tmavě modré, ručně broušené, 25 x 25 x 8,9 cm, sign. Jiří
Šuhájek, sklárna Moser

60 000 Kč



091 Krištof Kintera 1973

I don't know, why do I exist
2023, asambláž, 103 x 73 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2023

85 000 Kč

092 Petr Písařík 1968

Spreyogram
2023, akryl na papíře, 69 x 49,5 cm, sign. PISI 23

5 000 Kč



093 Tomáš Bím 1946

Na dvorku
2024, litografie, 49 x 38 cm, sign. Tomáš Bím 24, 74/130

12 000 Kč

094 Bohumil Eliáš 1937 - 2005

Kompozice
2024, lepené sklo, v. 18 cm, sign. B. Eliáš 2024

19 000 Kč



095 Martina Hozová 1971

Půjčovna křídel
2024, acrystal, 61 x 80 cm, sign. vzadu Hozová 2024

37 000 Kč

096 Tomáš Bím 1946

Vzducholoď
2024, litografie, 27 x 70 cm, sign. Tomáš Bím 24, 65/130

12 000 Kč



097 Krištof Kintera 1973

Heavy Headboy
2024, beton, v. 120 cm, sign. Krištof Kintera, 4/6

Opatřeno certifikátem pravosti.

330 000 Kč

098 Klára Sedlo 1993

Rozmarýnová panenka
2024, olej na plátně, 90 x 80 cm, sign. vzadu K. Sedlo 2024

23 000 Kč



099 Jan Švankmajer 1934

Bilderlexikon
2024, lept, 34 x 25 cm, sign. Švankmajer J. 2024, 47/50

9 500 Kč

100 Martin Němec 1957

Sýýýr!
2017, akryl a olej na plátně, 145 x 145 cm, sign. Martin Němec 2017,
rámováno

Obraz byl použit na pozvánce a plakátech k výstavám. Několikrát
vystaven.

40 000 Kč


